



Stavebný softvér Kalkulus je komplexný systém oceňovania, prípravy, plánovania, sledovania nákladov a podpory riadenia stavby. Je určený stavebným firmám, projektantom, rozpočtárom, cenárom, partiám remeselníkov, všetkým dodávateľom stavebných prác ako aj investorským organizáciám a kontrolným orgánom. Ocenia ho skúsení harcovníci, ale aj úplní začiatčníci.

### **Programový systém Kalkulus stojí na štyroch pevných pilieroch:**

1. **Prehľadné pracovné prostredie.** Vďaka nadčasovému prostrediu "troch okien" sa program rýchlo naučíte a okamžite si ho obľúbite.

2. **Bezpečná SQL databáza katalógových položiek stavebných prác a materiálov.** Databáza unifikovaných TSKP montážnych položiek a konštrukcií so zrozumiteľnými popismi a unikátna databáza materiálových položiek od konkrétnych výrobcov s obrázkami a aktuálnymi cenami sú neoceniteľnou pomôckou.

3. **Individuálny prístup k našim zákazníkom.** Našich zákazníkov nevnímame ako IČO, ale ako partnerov, ktorí sú súčasťou nášho tímu. Sme na trhu už viac ako 30 rokov a naši klienti vedia, že tvrdo a vytrvalo pracujeme na ich úspechu. Máme radosť z toho, že dodávame ľuďom program, ktorý im pomáha v podnikaní.

4. **Prispôsobivosť a pružnosť.** Program sa vie prispôbiť vašej veľkosti a zároveň pomáha vo vašom raste. Ak ste menšia stavebná alebo projekčná firma, kúpite si základné moduly programu, nainštaluje si ho na jeden, maximálne na dva počítače a po pár dňoch ho už

používate naplno. Vytvárate výkazy výmer, robíte rozpočty, naceňujete zadania, robíte cenové ponuky. Fakturujete vykonané práce. Zarábate. Vo väčšej firme program používa súčasne viac ľudí: cenári, prípravári, manažéri projektov, stavbyvedúci, vedenie firmy. Do systému môžu vstupovať z geograficky ľubovoľného miesta - z kancelárie firmy, zo stavby, z domu alebo hoci aj z kaviarne. Každý užívateľ používa pridelené funkcie programu, ktoré zodpovedajú jeho pracovnému zaradeniu. Počas práce dynamicky využíva spoločné dáta centrálnej SQL databázy. Zároveň počas svojej práce do nej prispieva. Databáza je umiestnená na podnikovom serveri. Nasadenie programu do takejto firmy vyžaduje vybudovanie technickej infraštruktúry, zaškolenie užívateľov, tréningy a konzultácie. Úspech nasadenia programu je vo veľkej miere závislý od angažovanosti managementu, od jeho vízie a od jeho presvedčenia, že zefektívnením procesov pomocou softvérového vybavenia dosiahne firma vyšší zisk.

—  
  
—

**[Nenašli ste na tejto stránke odpovede na otázky, ktoré Vás zaujímajú? Pozrite si aj stránku FAQ - Najčastejšie otázky alebo nám napíšte.](#)**

**Kalkulus dennodenne pomáha pri práci svojim užívateľom, pridajte sa k nám aj Vy. Zčať môžete stiahnutím DEMO verzie alebo nás kontaktujte a program Vám radi nezáväzne predvedieme.**

